

A Pannon Egyetem Gazdaságtudományi Karán minden nyáron megrendezésre kerül egy ingyenes angol tábor, amelyen volt szerencsém nekem is részt venni tavaly. Május utolsó heteiben hirdették meg és gyorsan regisztrálni is kellett, mivel sajnos csak 18 diákot választottak ki. Körülbelül egy héttel az esemény kezdete előtt vették fel velünk a kapcsolatot a pontosabb információk közlése miatt és már akkor nagyon rendesek voltak a szervezők, mivel válaszoltak minden kérdésünkre és nyitottak voltak az esetleges kéréseinkre.

Július 10-én, vasárnap megkezdődött a tábor. Veszprémben, az egyetem kollégiumában volt a szállásunk, ahova érkeznünk kellett késő délután. A portán kaptunk kisebb ajándékokat az iskola nevével ellátva, majd felkísértek minket a szobánkba, ahol kipakoltunk, utána pedig mentünk is vacsorázni és ismerkedni.

Másnap már tényleg kezdetét vették a történések. Tanulás szempontjából a napjaink úgy néztek ki, hogy délelőtt három, délután pedig egy vagy két angol óránk volt, ahol játékos és közösségépítő feladatokat végeztünk. Szinte mindenki más szinten beszélte a nyelvet, így leginkább a szókincsünket bővítettük nyelvtanozás helyett. A délutánjaink különböző izgalmas programból álltak. Voltunk várost nézni, ellátogattunk a Veszprémi Állatkertbe, Tihanyból Balatonfüredre hajóztunk, strandoltunk, Balatonfüzfőn boboztunk és kipróbáltuk a kalandparkot, utolsó este pedig közösen sütögettünk a tábortűz mellett. A nap vége felé mindig volt pár óra szabadfoglalkozás, amikor kimehettünk a városba és azt csinálhattuk, amit szerettünk volna.

A tábornak július 16-án, szombaton lett vége, így majdnem egy teljes hetet töltöttünk Veszprémben. A kezdeti nehézségek után egy nagyon jó csapat kovácsolódott össze olyan tizedikes és tizenegyedikes diákokból, akik pár napja még nem is ismerték egymást. Mindenki kedves és nyitott volt az új barátságokra, én például a két szobatársammal kerültem szorosabb kapcsolatba.

Megérte jelentkezni, mivel nagyon jól éreztem magam és remélem idén nyáron is lesz majd 18 szerencsés, aki hasonló élményekkel fog gazdagodni!

